

# СТАЛИНЕЦ



№ 3 (72)  
 Домедельник,  
 7 февраля  
 1944 года.

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты им. Сталина

## НА УСПЕХИ КРАСНОЙ АРМИИ — БОЛЬШЕ УГЛЯ!

Горняки-сталинцы, ликвидируйте позорный долг!

### Улучшить работу участков

Прошла неделя февраля, коллектив шахты Коксовой только не выправил положение первых дней, он с каждым часом увеличивает задолженность по добыче коксующихся углей. Из всех участков только шесть работают на уровне государственной программы. Остальные, выбившись из графиков ритмичной работы, трудятся но неудовлетворительно. В их числе плохо работают баснознаменный 11-й, где начальником т. Акимов, 15-й — начальником тов. Борисов и другие.

Долг по шахте более 5.000 тонн.

Отдельные руководители участков объясняют причины оставания отсутствием фронта работ, недостатком порожника. Но кто будет оспаривать факт, что главной причиной является отсутствие железной дисциплины среди рабочих и участкового надзора. И только поэтому из двух вои плохо работают участки 16 и 19. Начальник 10-го участка т. Кондратов не анализирует работу смен, бригад среди рабочих имеются случаи нарушения производственной дисциплины. Участок в течение месяца не выполняет своего задания. Тов. Кондратов не раз заверял партбюро шахты, что ликвидирует долг, но дальше обещаний дело не идет.

Такое же положение и на участке № 19.

Шахтоуправление должно принять все меры к улучшению работы участков и ликвидации долга. Фронт требует, — выдать уголь на-гора!

### НА ФРОНТЕ

#### НОВАЯ ПОБЕДА КРАСНОЙ АРМИИ

(Из оперативной сводки за 6 февраля)

1. В результате 4-дневных упорных боев войска 3-го Украинского фронта прорвали сильно укрепленные оборонительные линии противника, ЗАНЯЛИ БОЛЕЕ 250 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ И СРЕДИ НИХ ГОРОД АПОСТОЛОВО. В ходе этих боев РАЗБИТО 4 ПЕХОТНЫХ и 3 ТАНКОВЫХ дивизии немцев, и ОТРЕЗАЛИ ПУТИ ОТХОДА 5 ДИВИЗИЯМ ПРОТИВНИКА из района Никополя.

2. На Нарском направлении нашими войсками полностью очищен восточный берег реки Нарва.

3. Севернее ЗВЕНИГОРОДКА и ШПОЛЫ наши войска успешно уничтожали окруженную группировку немцев.

### В ТЫЛУ

#### Равняться по лучшим

1. Коллективы передовых участков 7, 17, 9, 26 рапортуют фронту: „Мы выполняем государственное задание по добыче коксующихся углей“.

2. „Даем по две нормы ежедневно“ — отвечают члены комсомольской бригады т. Токарева на 15 участке.

3. „Мы сдержали слово в день вахты“ — заявляют тт. Старченко, Верлигес и Чукстэ.

4. А что скажут начальники самых отстающих участков Шутов и Кондратов? — Кроме изысканий новых неуважительных причин — ничего хорошего!

#### Набираем темпы в работе

4 участок два месяца находился в прорыве. В январе 1340 тонн было долгу. Причины этому — отсутствие фронта работ.

В феврале участок решил улучшить свой труд. Таково решение всего коллектива рассчитывать с долгами к 15 февралю, дать к концу месяца в фонд победы 1200 тонн коксующегося

угля. К этому мы имеем все возможности. Мы уже подготовили 3 выемочных участка.

1 и 2 февраля коллектив полностью выполнил свое задание.

По фронтовому трудится бригада забойщиков т. Чебанова. Она систематически перевыполняет план. Ю. Чукстэ, парторг на 4 участке.

10 февраля

партсобрание

10 февраля с. г. в красном уголке состоится партийное собрание шахты.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Отчет парторга ЦК ВКП(б) на шахте им. Сталина тов. СТЕПАНЕНКО А. Т. о работе партбюро. 2. Выборы партийного бюро шахты.

## НА ВАХТЕ

5 февраля, коллектив 17 участка, стоя на фронтовой вахте в честь X Сессии Верховного Совета и успехов Красной Армии добился производственных успехов, перевыполнив свое задание. Особенно четко и высокоорганизованно трудятся бригады-забойщики Даниленко, Кузьмин, Паршин. В день вахты каждый из них дал полторы нормы выработки. 178 процентов к плану дал 5 февраля забойщик 17 участка т. Хаснулин. Забойщики тт. Грачев, Дергунов, Бондарчук выполнили свое задание на 130 процентов.

Горняки этого участка готовят наилучшую встречу 26 годовщине Красной Армии.

В. АНДРИЯНОВА.

## Принимайте вызов, тов. Даниленко

Приближается праздник родной Красной Армии — 26 годовщина со дня ее рождения. Труженики тыла готовят производственные подарки к славной дате.

Организуя достойную встречу этому дню, бригада тов. Головока на 17 участке, решила добиться в феврале новых успехов в труде.

Все члены бригады включились в индивидуальное социалистическое соревнование в честь 26 годовщины Красной Армии. Бригада в целом взяла на себя следующие обязательства:

1. Закончить выполнение месячной программы к 27 февраля, с перевыполнением на 30 погонных метров уходов основных штреков.
2. Добиться выполнения заданий каждым членом бригады.
3. Улучшить качество крепления проходки как основных, параллельных и вентиляционных штреков
4. Строго соблюдать правило техники безопасности.
5. Поддерживать в бригаде железную трудовую и производственную дисциплину.

По всем этим пунктам бригада вызвала на социалистическое соревнование бригаду т. Даниленко.

И. ИВАНОВ

## ШАХТА ПОМОГАЕТ ШКОЛЕ

### Плодотворное шефство горняков

Горняки шахты Коксовой, коммунисты и комсомольцы плодотворно шефствуют над Голубевской школой № 27, отеческой заботой окружили пионеров и школьников и коллектив педагогов. Это шефство выражается в разнообразной помощи. Так на пример, шахта помогла произвести текущий ремонт здания школы, приобрести обувь и одежду остро нуждающимся ребятам. Шахтеры по-

могают школьникам выполнять правила поведения учащихся, интересуются их успеваемостью.

Шефов встревожил тот факт, что школа не имеет средней успеваемости. Комсомольцы шахты потребовали отчитаться директора тов. Дулько. В этот день шахта выделила в помощь школе пионервожатых из лучших стахановцев. 30 января состоялся вечер встречи стаханов-

цев с учениками-отличниками. Школьники рассказали как они выполняют правила ученического билета. Шахтеры поделились о выполнении присяги, данной товарищу Сталину. На вечер шахтоуправление отрезало на платье и пимамы лучших учеников и учителей подшефной школы.

В. САМОРОДОВА.

комсорг ЦК ВЛКСМ на шахте.

## ИНТЕРЕСНЫЙ КОНЦЕРТ

Вчера перед горняками шахты Коксовой выступил коллектив художественной самодеятельности клуба им. Сталина гор. Осинники. Выступление имело успех у горняков.

Наряду с вокальными номерами, были показаны русские народные пляски, юмор и сатира. Интересными были выступления «Деда-всеведа», который резко критиковал никудышнюю работу забойщиков нашей шахты Куликова, Мишина, Семенова и начальников отстающих участков Шугова и Коидратова. С успехом была исполнена песенка-пародия на работу нач-ка 19 участка т. Шугова «Все хорошо, товарищи шахтеры».

Под дружные аплодисменты горняков закончился концерт самодеятельности гор. Осинники.

Коллектив шахты тепло благодарил участников выступления и пожелал успехов в их творческой работе.

П. РЯЗАНЦЕВ, пред. шахтком

## ПИСЬМО В АРМИЮ

Командиру Н-ской ч.

Полевая почта №  
Уважаемый товарищ командир части!

Передайте бойцам и командирам и лично моему сержанту Ивану Касьяну несущему службу в вашей части, мой горячий привет и пожелание успехов в военной и политической учебе.

Весь мир с восхищением смотрит за героическими действиями Красной Армии. Гучий тыл поклялся до окончания войны трудовыми руками помогать фронту, не дать ненавистных фашистских горняков шахты имени

Лина, в коллективе которой работаю, присягнули на родной земле еще не жененные, еще высокопроизводительнее. Шахтеры — старожилы замечательно сработали в январе 1943 года, мы с командой выполнили январское обязательство. Но февраль начал плохо. План не выполняем. Очень обидно. На фронте такие крупные успехи, а мы проваливаем угледобычу.

Сейчас принимаются меры к исправлению положения. С 26 годовщину Красной Армии шахтеры Коксовой решили встретиться резким повышением угледобычи, перевыполнением программы первых десяти

лет.

К этому дню я обязуюсь добиться новых производственных успехов и выиграть на соревнование своего сержанта Касьянова. Космо сообщая о своей работе на 2 слете стахановцев премировали ценным подарком, как победителя в соревновании откатчиков, заняв на рудничную доску почетно получил мандат на право зваться гвардейцем тыла.

Прошу вас, тов. командир части, сообщить мне о успехах Ивана Касьянова, о выполнении обязательств в честь дня Красной Армии.

С горящим приветом  
Василий КАСЬЯНОВ  
откатчик шахты имени Сталина.

Редактор Ф. КОЖУХОВ